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Ośrodek Rozwoju Edukacji w Warszawie zaprasza na publiczną prezentację założeń projektu pod tytułem „Cyfryzacja procesów back-office w Ośrodku Rozwoju Edukacji”.

Prezentacja odbędzie się w dniu 19 grudnia 2018 roku o g. 12.00 w siedzibie Ośrodka Rozwoju Edukacji, Aleje Ujazdowskie 28 w Warszawie (Sala numer 301/302).

Projekt będzie przedmiotem wniosku o dofinansowanie w ramach naboru otwartego do Programu Operacyjnego Polska Cyfrowa 2014–2020 (PO PC), II oś priorytetowa 
„E-administracja i otwarty rząd”, działanie 2.2 „Cyfryzacja procesów back-office 
w administracji rządowej”.

Podmioty zainteresowane uczestnictwem w niniejszej prezentacji prosimy o zgłoszenie chęci udziału w terminie do 17 grudnia 2018 roku, na adres e-mail: marcin.urban@ore.edu.pl (podając w treści swoje imię, nazwisko, nr telefonu oraz adres e-mail do kontaktu wraz 
z danymi instytucji, którą Państwo reprezentują /jeżeli dotyczy).

Udział w prezentacji jest nieodpłatny. Liczba miejsc jest ograniczona.
Osoby zakwalifikowane na listę uczestników otrzymają potwierdzenie udziału na adres 
e-mail, podany w zgłoszeniu. O przyjęciu decyduje kolejność zgłoszeń.

Przebieg prezentacji, zgodnie z instrukcją stosowania kryterium formalnego „Publiczna prezentacja założeń projektu”, utrwalany będzie za pomocą urządzeń rejestrujących dźwięk.

KLAUZULA INFORMACYJNA:

Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 
z dnia 27 kwietnia 2016 r. (Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016 r.), dalej „RODO”, Ośrodek Rozwoju Edukacji z siedzibą przy Al. Ujazdowskich 28 w Warszawie (00-478) informuje, że:

1.
Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Ośrodek Rozwoju Edukacji z siedzibą w Warszawie (00-478), Aleje Ujazdowskie 28. Z Administratorem danych można się skontaktować poprzez adres e-mailowy: sekretariat@ore.edu.pl lub pisemnie przekazując korespondencję na adres siedziby Administratora;

2.
Administrator wyznaczył inspektora ochrony danych, z którym może się Pani/Pan skontaktować poprzez e-mail: iod@ore.edu.pl. Z inspektorem ochrony danych można się kontaktować we wszystkich sprawach dotyczących przetwarzania danych osobowych oraz korzystania z praw związanych z przetwarzaniem danych;

3.
Pani/Pana dane osobowe przetwarzane będą w związku z wykonywaniem przez Administratora zadania realizowanego w interesie publicznym oraz realizacją obowiązku prawnego ciążącego na Administratorze, w celach związanych z organizacją publicznej prezentacji założeń projektu pod tytułem „Cyfryzacja procesów back-office 
w Ośrodku Rozwoju Edukacji”.

4.
Odbiorcami Pani/Pana danych osobowych mogą być podmioty, upoważnione na podstawie przepisów prawa a także podmioty świadczące usługi na rzecz Administratora, na podstawie zawartych z nim umów.

5.
Pani/Pana dane osobowe będą przechowywane przez okres niezbędny dla realizacji celów wymienionych w pkt. 3 a po tym czasie, do momentu wygaśnięcia obowiązku przechowywania danych wynikającego z przepisów prawa.

6.
Podanie danych osobowych Pani/Pana dotyczących jest dobrowolne ale niezbędne dla realizacji celów wymienionych w punkcie 3.

7.
Pani/Pana dane nie będą podlegały zautomatyzowanemu podejmowaniu decyzji w tym również profilowaniu.

8.
Posiada Pani/Pan prawo dostępu do danych osobowych Pani/Pana dotyczących, prawo do sprostowania, żądania od administratora ograniczenia przetwarzania danych osobowych z zastrzeżeniem przypadków, o których mowa w art. 18 ust. 2 RODO 
a także prawo do wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, gdy uzna Pani/Pan, że przetwarzanie danych osobowych Pani/Pana dotyczących narusza przepisy RODO.”
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