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Projekty współfinansowane przez Unię Europejską w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego

W celu ustalenia wartości zamówienia  Ośrodek Rozwoju Edukacji w Warszawie zwraca się z uprzejmą prośbą o przesłanie informacji o szacunkowej cenie (netto) następującego zadania:

Nabór trenerów do prowadzenia spotkań z zespołem autorów kryteriów weryfikacji określonych w podstawie programowej kształcenia w zawodach w ramach grup branżowych w ramach projektu „Partnerstwo na rzecz kształcenia zawodowego” (Etap 2).

Przedmiotem zamówienia jest poprowadzenie dwóch dwudniowych spotkań (8 godz. jednego dnia) zespołów autorów kryteriów weryfikacji do uszczegółowionych efektów kształcenia określonych w podstawach programowych kształcenia w zawodach oraz nadzór nad zgodnością prac z zaplanowanymi ramami czasowymi i harmonogramem na podstawie opracowanego przez zespół projektowy programu spotkań.
Kryteria weryfikacji stanowią rozwinięcie i uzupełnienie efektów kształcenia wymienionych w podstawie programowej kształcenia w zawodach. Wskazują, co jest obserwowalnym dowodem na posiadanie wiedzy, umiejętności i kompetencji społecznych. Efekty kształcenia wraz z kryteriami weryfikacji są wykorzystywane przy konstrukcji programów nauczania i tworzeniu zadań egzaminacyjnych. 
W ramach projektu zostaną opracowane kryteria weryfikacji dla 75 PPKZ. Ze względów organizacyjnych autorzy kryteriów weryfikacji będą pracować w grupach branżowych. 
Do prowadzenia spotkań z zespołami autorów zostanie wyłonionych 12 trenerów, po jednej osobie z 12 branż.
Zadanie realizowane będzie w ramach projektu POWER „Partnerstwo na rzecz kształcenia zawodowego (Etap 2. Kwalifikacje i zawody odpowiadające potrzebom rynku pracy, współfinansowanego przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego, którego Beneficjentem jest Ośrodek Rozwoju Edukacji. 
W projekcie zaplanowano do realizacji następujące działania: 
1. Zmodernizowanie 75 podstaw programowych kształcenia w zawodach.
1. Opracowanie suplementów do dyplomów i kwalifikacji na podstawie zmodyfikowanych PPKZ oraz ich tłumaczenie na język angielski.
1. Opracowanie przez przedstawicieli partnerów społecznych rekomendacji do planów i programów nauczania oraz ścieżek rozwoju zawodowego dla zawodów, dla których zmodernizowano PPKZ.

Zakres zadań Wykonawcy
1. Udział wyłonionych trenerów w jednodniowym spotkaniu informacyjnym.
2. Udział i prowadzenie dwóch dwudniowych spotkań z zespołem autorów kryteriów weryfikacji określonych w podstawie programowej kształcenia w zawodach w ramach grup branżowych, zaplanowanych w I kwartale 2018 r. Zamawiający pokrywa koszty noclegu i wyżywienia na każdym ze spotkań oraz pokrywa koszty dojazdu na spotkanie do maksymalnej wysokości 200 zł za każde spotkanie.

Podane wartości godzinowe mają charakter orientacyjny, i służyć mają Wykonawcy pomocniczo do określenia szacowanej wartości wycenianej usługi.

[bookmark: _GoBack]Wycenę prosimy przesłać na adres: anna.jaworska@ore.edu.pl najpóźniej do 4 stycznia 2018 r. do godziny 10.00. Niniejsze zaproszenie nie jest ogłoszeniem w rozumieniu ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2016.1020), a złożona wycena nie stanowi oferty w rozumieniu art. 66 Kodeksu Cywilnego.
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