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OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA
W celu ustalenia wartości zamówienia  Ośrodek Rozwoju Edukacji w Warszawie zwraca się 
z uprzejmą prośbą o przesłanie informacji o szacunkowej cenie (netto) następującego zadania:
Przedmiotem szacowania wartości zamówienia jest dokonanie oceny pracy konkursowej polegającej na opracowaniu programów nauczania wraz ze scenariuszami zajęć/lekcji , 
w wychowaniu przedszkolnym oraz dla poszczególnych etapów edukacyjnych. 
Głównym celem projektu „Tworzenie programów nauczania oraz scenariuszy lekcji i zajęć wchodzących w skład zestawów narzędzi edukacyjnych wspierających proces kształcenia ogólnego w zakresie kompetencji kluczowych uczniów niezbędnych do poruszania się na rynku pracy” jest opracowanie i udostępnienie szkołom narzędzi edukacyjnych, w postaci wzorcowych programów nauczania wraz z przykładowymi scenariuszami zajęć, do wszystkich przedmiotów na każdym etapie edukacji, służących wspomaganiu rozwoju kompetencji kluczowych uczniów. Programy te wraz ze scenariuszami zapoczątkują tworzenie większych zestawów narzędzi edukacyjnych wspierających proces kształcenia ogólnego. W projekcie zaplanowano do realizacji następujące działania: 
· opracowanie standardów, zaleceń, metodologii opracowania programów nauczania oraz przykładowych scenariuszy zajęć i skonsultowanie ich w środowisku (kick-meeting „Inspiratorium pomysłowej szkoły – nowe zasoby dla edukacji” – warsztaty, seminaria, debaty, wykłady);
· opracowanie 52 wzorcowych programów nauczania wraz ze scenariuszami zajęć/lekcji;
· opracowanie 80 wzorcowych programów nauczania wraz ze scenariuszami zajęć/lekcji, poprzedzone drugim kick-meeting „Inspiratorium pomysłowej szkoły – nowe zasoby dla edukacji”.
Zakres zadań wykonawcy
Członek sądu konkursowego dokonuje oceny prac konkursowych zgodnie z kryteriami określonymi w regulaminie konkursu.
Szacowane zamówienie będzie współfinansowane ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach projektu „Tworzenie programów nauczania oraz scenariuszy lekcji i zajęć wchodzących w skład zestawów narzędzi edukacyjnych wspierających proces kształcenia ogólnego w zakresie kompetencji kluczowych uczniów niezbędnych do poruszania się na rynku pracy”, realizowanego przez Ośrodek Rozwoju Edukacji (Program Operacyjny Wiedza Edukacja Rozwój na lata 2014–2020).
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