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Ośrodek Rozwoju Edukacji realizujący projekt pozakonkursowy „Opracowanie instrumentów do prowadzenia diagnozy psychologiczno-pedagogicznej” zwraca się z prośbą o wycenę stawki brutto za godzinę pracy eksperta naukowego – wiodącego w ramach umowy cywilnoprawnej w okresie od 08.2019 r. do 02.2020 r. odpowiedzialnego w szczególności za realizację poniżej opisanych zadań:
· Zaprojektowanie założeń merytorycznych oraz opracowanie, wraz z pozostałymi ekspertami, koncepcji merytorycznej, metodologii adaptacji zestawu narzędzi diagnostycznych TROS-KA, materiałów postdiagnostycznych oraz koncepcji dot. funkcjonalności i założeń aplikacji elektronicznej wchodzącej w skład zestawu TROS-KA;
· Wskazanie obszarów, które wymagają dostosowania i /lub adaptacji pod kątem diagnozy uczniów z dysfunkcją wzroku, dysfunkcją słuchu, z afazją i zespołem Aspergera; 
· Zaplanowanie procesu adaptacji lub dostosowań zestawu narzędzi diagnostycznych TROS-KA do potrzeb uczniów z dysfunkcją wzroku, dysfunkcją słuchu, z afazją i zespołem Aspergera;
· Projektowanie założeń merytorycznych dotyczących pracy ekspertów oraz ustalanie podziału zadań pomiędzy poszczególnymi ekspertami, w tym zapewnienie poprawności merytorycznej przygotowywanych produktów,
· Przygotowanie i weryfikacja oraz scalenie ostatecznej wersji narzędzi i materiałów postdiagnostycznych do prowadzenia badań pilotażowych; 
· Opracowanie podręczników do adaptowanych i/lub dostosowywanych narzędzi diagnostycznych wchodzących w skład zestawu TROS-KA, weryfikacja wkładu merytorycznego przygotowanego przez pozostałych ekspertów;
· Weryfikacja narzędzi po przeprowadzonych badaniach pilotażowych i przygotowanie ostatecznej wersji narzędzi oraz adaptacja i/lub dostosowanie i przygotowanie ostatecznej wersji materiałów postdiagnostycznych i przygotowanie ich  do badań właściwych oraz do druku, w tym scalenie wyników prac pozostałych ekspertów; 
· Opracowanie, we współpracy z pozostałymi ekspertami, wymagań niezbędnych do wyprodukowania narzędzi dostosowanych do ww. grup uczniów ze SPE; 
· Opracowywanie wkładów merytorycznych do postępowań związanych z przeprowadzeniem adaptacji i dostosowań zestawu TROS-KA;
· Opiniowanie przygotowywanych produktów i scalanie prac pozostałych ekspertów;
· W miarę potrzeb Zamawiającego udział w min. 2 jednodniowych spotkaniach służących ustaleniu podziału prac i zakresu czynności do wykonania oraz weryfikacji opracowanych materiałów merytorycznych. Spotkania jednodniowe zorganizowane w siedzibie ORE w godzinach pracy ORE.

Zamawiający  przewiduje nawiązanie współpracy na podstawie umowy o dzieło, w wymiarze 20 godzin w miesiącu. Zamawiający planuje, w pierwszym etapie prac, wyłonienie ok. 4 ekspertów merytorycznych (tyflopedagoga, surdopedagoga, neurologopedy lub logopedy lub psychologa i psychometry) oraz 1 eksperta naukowego  –  wiodącego do realizacji zadania. Zakłada się, że eksperci będą pracowali zdalnie oraz wezmą udział w ww. spotkaniach. Działanie to wymaga intensywnej współpracy między ekspertami, a także z przedstawicielami zamawiającego.
Niniejsze szacowanie ceny ma na celu wyłącznie rozpoznanie rynku i uzyskanie wiedzy nt. kosztów przygotowania ww. usługi.

Formularz szacowania wartości zamówienia
Nazwa Wykonawcy/ Imię i nazwisko:
Adres:
Dane kontaktowe:
Nr tel.: 
Adres mailowy: 
Szacuję wykonanie zamówienia za następującą cenę:
	Opis zadania
	Cena netto za 1h pracy
	Cena brutto za 1h pracy

	
Praca eksperta naukowego - wiodącego


UWAGA: szacując cenę należy wziąć pod uwagę całokształt zaangażowania eksperta w prace merytoryczne, m.in. udział w 2 spotkaniach 
	
	


* Cena brutto obejmuje podatek VAT, a w przypadku osób fizycznych obligatoryjne obciążenia z tytułu składek ZUS i Fundusz Pracy po stronie pracownika i pracodawcy 

Wycenę  proszę przesłać na adres e-mail : anna.roszkiewicz@ore.edu.pl do 1 sierpnia
2019 r. do godziny 10.00.

Przedstawione zapytanie nie stanowi oferty w myśl art. 66 Kodeksu cywilnego, jak również nie jest ogłoszeniem w rozumieniu ustawy Prawo zamówień publicznych.

Klauzula informacyjna
Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 
z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L119 
z 4.05.2016, str. 1), dalej „RODO”, informujemy, że:
1. Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Ministerstwo Inwestycji i Rozwoju 
w Warszawie,  (00-926) ul. Wspólna 2/4;
2. Kontakt z Inspektorem Ochrony Danych – iod@miir.gov.pl;
3. Pani/Pana dane osobowe przetwarzane będą w celu związanym z postępowaniem o udzielenie zamówienia publicznego zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa (szacowanie wartości zamówienia);
4. Pani/Pana dane osobowe zostały powierzone Instytucji Pośredniczącej Ministerstwo Edukacji Narodowej Departament Funduszy Strukturalnych oraz beneficjentowi realizującemu projekt którym jest Ośrodek Rozwoju Edukacji z siedzibą przy Al. Ujazdowskich 28 w Warszawie (00-478). Odbiorcami Pani/Pana danych osobowych będą osoby lub podmioty, którym udostępniona zostanie dokumentacja postępowania w oparciu o art. 8 oraz art. 96 ust. 3 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2017 r. poz. 1579 i 2018), dalej „ustawa Pzp”, upoważnione na podstawie przepisów prawa, a także podmioty, które na podstawie umów zawartych z administratorem świadczą na jego rzecz usługi archiwizacyjne, informatyczne i prawne;
5. Pani/Pana dane osobowe będą przechowywane, zgodnie z art. 97 ust. 1 ustawy Pzp, przez okres 4 lat od dnia zakończenia postępowania o udzielenie zamówienia, a jeżeli czas trwania umowy przekracza 4 lata, okres przechowywania obejmuje cały czas trwania umowy a po jego zakończeniu czas wymagany przez przepisy powszechnie obowiązującego prawa;
6. Podanie danych osobowych jest dobrowolne, ale niezbędne w celu wzięcia udziału 
w postępowaniu na etapie szacowania wartości zamówienia;
7. Pani/Pana dane osobowe nie będą podlegały zautomatyzowanemu podejmowaniu decyzji 
w tym również profilowaniu;
8. W związku z przetwarzaniem Pani/Pana danych osobowych przysługują Pani/Panu następujące uprawnienia: prawo dostępu do swoich danych osobowych, prawo żądania ich sprostowania, prawo żądania od administratora ograniczenia przetwarzania lub ich usunięcia oraz prawo wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych.;
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