[bookmark: _GoBack]Załącznik nr 1 do wniosku zakupowego
OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA
I. Przedmiot zamówienia
Na przedmiot zamówienia składają się dwa zadania:
1. Trzy nagrania wykładów audio/video, przeprowadzonych z wykorzystaniem prezentacji multimedialnej:
Nagranie nr 1 
1. Wykład na temat: Założenia kompleksowego wspomagania szkół/placówek.
Nagranie nr 2
1. Wykład na temat: Wprowadzenie do tematyki kompetencji kluczowych.
       Nagranie nr 3
1. Wykład na temat: Rozumowanie i argumentacja w procesie ewaluacji zewnętrznej.
2. Udział w charakterze eksperta w rozmowie kierowanej na temat: „Znaczenie ewaluacji zewnętrznej dla jakości systemu oświaty w Polsce”. Zaplanowano, że w rozmowie weźmie udział maksymalnie trzech ekspertów. 
[bookmark: _Hlk36459545]Nagrania będą wykorzystywane podczas szkoleń organizowanych przez Ośrodek Rozwoju Edukacji dla wizytatorów realizujących zadania nadzoru pedagogicznego w formie ewaluacji zewnętrznej (zgodnie z § 29 ust. 3 Rozporządzenia Ministra Edukacji Narodowej z dnia 25 sierpnia 2017 r. w sprawie nadzoru pedagogicznego - Dz.U. 2017 poz. 1658). 
II. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia
Na przedmiot zamówienia składają się dwa zadania. 
[bookmark: _Hlk38450821]Zadanie nr 1 stanowią trzy niezależne nagrania audio/wideo. 
1. Nagranie wykładu prowadzonego z wykorzystaniem prezentacji multimedialnej na temat:
Założenia kompleksowego wspomagania szkół/placówek.
Zakres omawianych treści:
- podstawy prawne wspomagania pracy szkół/placówek, zadania instytucji systemu oświaty odpowiedzialnych za wspieranie szkół/placówek, zadania zewnętrznego nadzoru pedagogicznego we wspomaganiu pracy szkół/placówek;
- wspomaganie pracy szkoły/placówki poprzez efektywne komunikowanie wyników prowadzonych form nadzoru pedagogicznego;
- możliwości inspirowania i wspierania szkoły/placówki w planowaniu działań służących kształtowaniu umiejętności kluczowych na podstawie wszystkich form zewnętrznego nadzoru pedagogicznego (ewaluacja, kontrola, wspomaganie, monitorowanie).
2. Nagranie wykładu prowadzonego z wykorzystaniem prezentacji multimedialnej na temat: Wprowadzenie do tematyki kompetencji kluczowych.
Zakres omawianych treści:
- pojęcie terminu „kompetencje”, w tym kompetencje ponadprzedmiotowe, specjalistyczne, branżowe, społeczne, interpersonalne, miękkie, twarde, kluczowe, itd.).
- kompetencje kluczowe w Zaleceniu Rady Unii Europejskiej z dnia 22 maja 2018 r. – definicje.
- społeczne i cywilizacyjne przyczyny ustanowienia kompetencji kluczowych istotnych w procesie uczenia się przez całe życie.
- kompetencje kluczowe zawarte w zapisach podstawy programowej kształcenia ogólnego oraz w wymaganiach państwa wobec szkół i placówek.
3. Nagranie wykładu prowadzonego z wykorzystaniem prezentacji multimedialnej na temat:
Rozumowanie i argumentacja w procesie ewaluacji zewnętrznej.
Zakres omawianych treści:
Wyznaczniki i sposoby rozumowania a prawdziwość stwierdzeń.
Wykorzystywanie w procesie analizy danych informacji zamieszczonych na elektronicznej platformie nadzoru pedagogicznego - teoria i praktyka.
Na każdym z trzech nagrań audio/wideo osoba prowadząca wykład omawia i uzupełnia treści zawarte w prezentacji multimedialnej. Każde nagranie powinno trwać minimum 60 minut. Nagranie wraz z prezentacją multimedialną, stanowiącą integralną część zamówienia, zostanie przekazane Zamawiającemu w terminie określonym w umowie, jednak nie później niż w ciągu trzech tygodni, licząc od dnia jej podpisania.
Zadanie nr 2 polega na udziale w charakterze eksperta w rozmowie kierowanej na temat: Znaczenie ewaluacji zewnętrznej dla jakości systemu oświaty w Polsce. Rozmowa prowadzona będzie przez pracownika Wydziału Nadzoru Pedagogicznego ORE. Trzej eksperci odpowiadać będą na pytania dotyczące teorii i praktyki ewaluacji w edukacji. Rozmowa zostanie utrwalona na nośniku audio/video, który pozostanie własnością Zamawiającego. Wykonawca wykona swoją usługę w miejscu wskazanym przez Zamawiającego lub też usługa będzie mogła być wykonywana zdalnie na wniosek Zamawiającego. Czas trwania nagrania: 2 x 45 minut.
Zamawiający wyłoni 3 wykonawców, odrębnie do realizacji każdego z trzech nagrań wykładów oraz 3 ekspertów do udziału w rozmowie kierowanej.

