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SZACOWANIE WARTOŚCI ZAMÓWIENIA
1. [bookmark: _GoBack]Przedmiot zamówienia polega na przygotowaniu przykładowych pakietów materiałów dydaktycznych do kształcenia na odległość dla nauczycieli szkół ponadpodstawowych, podstawowych i przedszkoli wraz z redakcją merytoryczną oraz korektą techniczną w ramach projektu Wsparcie placówek doskonalenia nauczycieli i bibliotek pedagogicznych w realizacji zadań związanych z przygotowaniem i wsparciem nauczycieli w prowadzeniu kształcenia na odległość. Oś priorytetowa: II. Efektywne polityki publiczne dla rynku pracy, gospodarki i edukacji, Działanie: 2.10 Wysoka jakość systemu oświaty. Projekt dofinansowany z Unii Europejskiej z Europejskiego Funduszu Społecznego.
2. Poszczególne części przedmiotu zamówienia:
· Zamówienie składa się z 49 części.
· Części 1-40: Opracowanie przykładowych pakietów materiałów dydaktycznych do kształcenia na odległość dla nauczycieli szkół ponadpodstawowych, podstawowych i przedszkoli. Materiały będą zgodne z aktualną podstawą programową z danego przedmiotu i etapu edukacyjnego. Zamówienie jest podzielone na 40 różnych przykładowych materiałów dydaktycznych dedykowanych do różnych przedmiotów i różnych etapów edukacyjnych. Wszystkie pakiety przykładowych materiałów dydaktycznych do kształcenia na odległość uwzględniają pracę z uczniami ze specjalnymi potrzebami edukacyjnymi. OBJĘTOŚĆ jednego pakietu: 30 stron normatywnych
· Części 41-47: Redakcja merytoryczna wraz z recenzją 40 przykładowych pakietów materiałów dydaktycznych do kształcenia na odległość. OBJĘTOŚĆ redakcji jednego pakietu: 30 stron normatywnych, OBJETOŚĆ recenzji jednego pakietu: do 3 stron normatywnych
· Części 48-49: Korekta, redakcja językowa i techniczna 40 przykładowych pakietów materiałów dydaktycznych do kształcenia na odległość. Korekta dotyczy wszystkim pakietów przykładowych materiałów dydaktycznych do kształcenia na odległość dla nauczycieli szkół podstawowych, ponadpodstawowych i przedszkoli. OBJĘTOŚĆ korekty jednego pakietu: 30 stron normatywnych
Uwaga! Zamawiający zastrzega sobie możliwość dokonywania korekty struktury pakietów, w szczególności zmiany tytułów i podtytułów, łączenia lub rozdzielania niektórych treści, zmiany kolejności opisów.
3. Opis merytoryczny poszczególnych części przedmiotu zamówienia – tematyka poszczególnych publikacji 
MATERIAŁY DLA NAUCZYCIELI PRZEDSZKOLA
Część 1: Opracowanie przykładowych pakietów materiałów dydaktycznych dla nauczycieli przedszkolnych – (zajęcia dla dzieci w wieku 3-4 lata)
Część 2: Opracowanie przykładowych pakietów materiałów dydaktycznych dla nauczycieli przedszkolnych – (zajęcia dla dzieci w wieku 5-6 lat)
MATERIAŁY DLA NAUCZYCIELI EDUKACJI WCZESNOSZKOLNEJ
Część 3: Opracowanie przykładowych pakietów materiałów dydaktycznych dla nauczycieli edukacji wczesnoszkolnej – (zajęcia o charakterze zintegrowanym obejmujące fizyczny obszar rozwoju uczniów w klasach I-III)
Część 4: Opracowanie przykładowych pakietów materiałów dydaktycznych dla nauczycieli edukacji wczesnoszkolnej – (zajęcia o charakterze zintegrowanym obejmujące emocjonalny obszar rozwoju uczniów w klasach I-III)
Część 5: Opracowanie przykładowych pakietów materiałów dydaktycznych dla nauczycieli edukacji wczesnoszkolnej – (zajęcia o charakterze zintegrowanym obejmujące społeczny obszar rozwoju uczniów w klasach I-III)
Część 6: Opracowanie przykładowych pakietów materiałów dydaktycznych dla nauczycieli edukacji wczesnoszkolnej – (zajęcia o charakterze zintegrowanym obejmujące poznawczy obszar rozwoju uczniów w klasach I-III)
MATERIAŁY DLA NAUCZYCIELI KL 4-8 SZKOŁY PODSTAWOWEJ
Część 7: Opracowanie przykładowych pakietów materiałów dydaktycznych dla nauczycieli kl.4-8 z zakresu przedmiotów ścisłych – (zajęcia z przedmiotu matematyka)
Część 8: Opracowanie przykładowych pakietów materiałów dydaktycznych dla nauczycieli kl.4-8 z zakresu przedmiotów ścisłych – (zajęcia z przedmiotu fizyka)
Część 9: Opracowanie przykładowych pakietów materiałów dydaktycznych dla nauczycieli kl.4-8 z zakresu przedmiotów ścisłych – (zajęcia z przedmiotu informatyka)
Część 10: Opracowanie przykładowych pakietów materiałów dydaktycznych dla nauczycieli kl.4-8 z zakresu przedmiotów humanistycznych – (zajęcia z przedmiotu jęz. polski)
Część 11: Opracowanie przykładowych pakietów materiałów dydaktycznych dla nauczycieli kl.4-8 z zakresu przedmiotów humanistycznych – (zajęcia z przedmiotu historia)
Część 12: Opracowanie przykładowych pakietów materiałów dydaktycznych dla nauczycieli kl.4-8 z zakresu przedmiotów humanistycznych – (zajęcia z przedmiotu wiedza o społeczeństwie)
Część 13: Opracowanie przykładowych pakietów materiałów dydaktycznych dla nauczycieli kl.4-8 z zakresu przedmiotów przyrodniczych – (zajęcia z przedmiotu biologia)
Część 14: Opracowanie przykładowych pakietów materiałów dydaktycznych dla nauczycieli kl.4-8 z zakresu przedmiotów przyrodniczych – (zajęcia z przedmiotu geografia)
Część 15: Opracowanie przykładowych pakietów materiałów dydaktycznych dla nauczycieli kl.4-8 z zakresu przedmiotów przyrodniczych – (zajęcia z przedmiotu chemia)
Część 16: Opracowanie przykładowych pakietów materiałów dydaktycznych dla nauczycieli kl.4-8 z zakresu przedmiotów artystycznych – (zajęcia z przedmiotu plastyka)
Część 17: Opracowanie przykładowych pakietów materiałów dydaktycznych dla nauczycieli kl.4-8 z zakresu przedmiotów artystycznych – (zajęcia z przedmiotu muzyka)
Część 18: Opracowanie przykładowych pakietów materiałów dydaktycznych dla nauczycieli kl.4-8 z zakresu przedmiotów z dziedziny nauk społecznych – (zajęcia z przedmiotu wychowanie do życia w rodzinie)
Część 19: Opracowanie przykładowych pakietów materiałów dydaktycznych dla nauczycieli kl.4-8 z zakresu przedmiotów z dziedziny nauk społecznych – (zajęcia z przedmiotu religia/etyka)
Część 20: Opracowanie przykładowych pakietów materiałów dydaktycznych dla nauczycieli kl.4-8 z zakresu Wychowania Fizycznego 
Część 21: Opracowanie przykładowych pakietów materiałów dydaktycznych dla nauczycieli kl.4-8 – wychowawców klas 
MATERIAŁY DLA NAUCZYCIELI SZKOŁY PONADPODSTAWOWEJ – KSZTAŁCENIE ZAWODOWE
Część 22: Opracowanie przykładowych pakietów materiałów dydaktycznych do kształcenia zawodowego w branży elektroniczno-mechatronicznej
Część 23: Opracowanie przykładowych pakietów materiałów dydaktycznych do kształcenia zawodowego w branży elektroenergetycznej
Część 24: Opracowanie przykładowych pakietów materiałów dydaktycznych do kształcenia zawodowego w branży mechanicznej
Część 25: Opracowanie przykładowych pakietów materiałów dydaktycznych do kształcenia zawodowego w branży teleinformatycznej
Część 26: Opracowanie przykładowych pakietów materiałów dydaktycznych do kształcenia zawodowego w branży budowlanej
Część 27: Opracowanie przykładowych pakietów materiałów dydaktycznych do kształcenia zawodowego w branży motoryzacyjnej
MATERIAŁY DLA NAUCZYCIELI SZKOŁY PONADPODSTAWOWEJ
Część 28: Opracowanie przykładowych pakietów materiałów dydaktycznych dla nauczycieli szkoły ponadpodstawowej z zakresu przedmiotów ścisłych – (zajęcia z przedmiotu matematyka – poziom podstawowy)
Część 29: Opracowanie przykładowych pakietów materiałów dydaktycznych dla nauczycieli szkoły ponadpodstawowej z zakresu przedmiotów ścisłych – (zajęcia z przedmiotu fizyka – poziom podstawowy)
Część 30: Opracowanie przykładowych pakietów materiałów dydaktycznych dla nauczycieli szkoły ponadpodstawowej z zakresu przedmiotów ścisłych – (zajęcia z przedmiotu informatyka – poziom podstawowy)
Część 31: Opracowanie przykładowych pakietów materiałów dydaktycznych dla nauczycieli szkoły ponadpodstawowej przedmiotów humanistycznych – (zajęcia z przedmiotu jęz. Polski – poziom podstawowy)
Część 32: Opracowanie przykładowych pakietów materiałów dydaktycznych dla nauczycieli szkoły ponadpodstawowej przedmiotów humanistycznych – (zajęcia z przedmiotu historia – poziom podstawowy)
Część 33: Opracowanie przykładowych pakietów materiałów dydaktycznych dla nauczycieli szkoły ponadpodstawowej przedmiotów humanistycznych – (zajęcia z przedmiotu wiedza o społeczeństwie – poziom podstawowy)
Część 34: Opracowanie przykładowych pakietów materiałów dydaktycznych dla nauczycieli szkoły ponadpodstawowej przedmiotów przyrodniczych – (zajęcia z przedmiotu biologia – poziom podstawowy)
Część 35: Opracowanie przykładowych pakietów materiałów dydaktycznych dla nauczycieli szkoły ponadpodstawowej przedmiotów przyrodniczych – (zajęcia z przedmiotu geografia – poziom podstawowy)
Część 36: Opracowanie przykładowych pakietów materiałów dydaktycznych dla nauczycieli szkoły ponadpodstawowej przedmiotów przyrodniczych – (zajęcia z przedmiotu chemia – poziom podstawowy)
Część 37: Opracowanie przykładowych pakietów materiałów dydaktycznych dla nauczycieli szkoły ponadpodstawowej jęz. obcych – (zajęcia z przedmiotu jęz. angielski – poziom podstawowy)
Część 38: Opracowanie przykładowych pakietów materiałów dydaktycznych dla nauczycieli szkoły ponadpodstawowej jęz. obcych – (zajęcia z przedmiotu jęz. niemiecki – poziom podstawowy)
Część 39: Opracowanie przykładowych pakietów materiałów dydaktycznych dla nauczycieli szkoły ponadpodstawowej jęz. obcych – (zajęcia z przedmiotu jęz. francuski – poziom podstawowy)
Część 40: Opracowanie przykładowych pakietów materiałów dydaktycznych dla nauczycieli szkoły ponadpodstawowej – wychowawców klas 
REDAKCJA MERYTORYCZNA I RECENZJA
Część 41: Redakcja merytoryczna wraz z recenzją przykładowych pakietów materiałów dydaktycznych dla nauczycieli przedszkola i edukacji wczesnoszkolnej
OBJĘTOŚĆ 6 pakietów: 180 stron normatywnych, OBJĘTOŚĆ recenzji 6 pakietów: do 18 stron normatywnych
Część 42: Redakcja merytoryczna wraz z recenzją przykładowych pakietów materiałów dydaktycznych dla nauczycieli szkoły podstawowej i ponadpodstawowej z zakresu przedmiotów ścisłych
OBJĘTOŚĆ 6 pakietów: 180 stron normatywnych, OBJĘTOŚĆ recenzji 6 pakietów: do 18 stron normatywnych
Część 43: Redakcja merytoryczna wraz z recenzją przykładowych pakietów materiałów dydaktycznych dla nauczycieli szkoły podstawowej i ponadpodstawowej z zakresu przedmiotów przyrodniczych
OBJĘTOŚĆ 6 pakietów: 180 stron normatywnych, OBJĘTOŚĆ recenzji 6 pakietów: do 18 stron normatywnych
Część 44: Redakcja merytoryczna wraz z recenzją przykładowych pakietów materiałów dydaktycznych dla nauczycieli szkoły podstawowej i ponadpodstawowej z zakresu przedmiotów humanistycznych
OBJĘTOŚĆ 6 pakietów: 180 stron normatywnych, OBJĘTOŚĆ recenzji 6 pakietów: do 18 stron normatywnych
Część 45: Redakcja merytoryczna wraz z recenzją przykładowych pakietów materiałów dydaktycznych dla nauczycieli szkoły podstawowej i ponadpodstawowej z zakresu języków obcych oraz dla wychowawców klas
OBJĘTOŚĆ 5 pakietów: 150 stron normatywnych, OBJĘTOŚĆ recenzji 5 pakietów: do 15 stron normatywnych
Część 46: Redakcja merytoryczna wraz z recenzją przykładowych pakietów materiałów dydaktycznych dla nauczycieli szkoły podstawowej z zakresu przedmiotów artystycznych, z dziedziny nauk społecznych i wychowania fizycznego
OBJĘTOŚĆ 5 pakietów: 150 stron normatywnych, OBJĘTOŚĆ recenzji 5 pakietów: do 15 stron normatywnych
Część 47: Redakcja merytoryczna wraz z recenzją przykładowych pakietów materiałów dydaktycznych dla nauczycieli szkoły ponadpodstawowej z zakresu kształcenia zawodowego
OBJĘTOŚĆ 6 pakietów: 180 stron normatywnych, OBJĘTOŚĆ recenzji 6 pakietów: do 18 stron normatywnych
REDAKCJA JĘZYKOWA, KOREKTA I REDAKCJA TECHNICZNA – opracowanie redakcyjne
Część 48: Redakcja językowa, korekta i redakcja techniczna przykładowych pakietów materiałów dydaktycznych dla nauczycieli przedszkola i szkoły podstawowej
OBJĘTOŚĆ 21 pakietów: 630 stron normatywnych
Część 49: Redakcja językowa, korekta i redakcja techniczna przykładowych pakietów materiałów dydaktycznych dla nauczycieli szkoły ponadpodstawowej
OBJĘTOŚĆ 19 pakietów: 570 stron normatywnych
4. Zasady współpracy
Zamawiający przewiduje nawiązanie współpracy z autorami na podstawie umowy o dzieło z przekazaniem praw autorskich. Do każdego z 40 przykładowych pakietów materiałów dydaktycznych do kształcenia na odległość dla nauczycieli szkół ponadpodstawowych, podstawowych i przedszkoli zatrudnione zostaną autorzy (opracowanie autorskie), redaktorzy merytoryczni (redakcja merytoryczna) oraz korektorzy (opracowanie redakcyjne). Zakłada się, że autorzy, redaktorzy merytoryczni ora korektorzy będą pracowali zdalnie. Autorzy oraz redaktorzy merytoryczni wezmą udział w niżej opisanych spotkaniach. Pracownicy ORE będą weryfikowali i monitorowali postępy prac. Autorzy, redaktorzy i korektorzy będą zobowiązani do wprowadzania ewentualnych modyfikacji w przygotowywanych materiałach, zgodnie ze wskazówkami i sugestiami pracownika ORE - Eksperta merytorycznego ds. szkoleń i doradztwa. 
Zamawiający przewiduje minimum dwa jednodniowe spotkania zespołu: jedno dla wszystkich autorów i jedno dla redaktorów merytorycznych, mające na celu w szczególności ujednolicenia rozumienia zagadnień planowanych do opracowania poradników oraz ustalenie ich struktury, sposobu opisu i zawartości, wskazywanie koniecznych zmian i dbałość o spójność wszystkich publikacji. Spotkania zostaną zorganizowane w trybie zdalnym. 
Przewidywany termin wykonania zadania: do 31 sierpnia 2021 r.
Wycenę proszę przesłać na załączonym formularzu, na adres e-mail: pdnibp@ore.edu.pl w terminie do 22 kwietnia 2021 r. do godz. 9:00 wpisując w temacie wiadomości: „40 przykładowych pakietów materiałów dydaktycznych”.
5. Klauzula informacyjna
Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. (Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016 r.), dalej „RODO”, Ośrodek Rozwoju Edukacji w Warszawie informuje, że:
1. Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest minister właściwy do spraw funduszy i polityki regionalnej, pełniący funkcję Instytucji Zarządzającej dla Programu Operacyjnego Wiedza Edukacja Rozwój 2014-2020, z siedzibą przy ul. Wspólnej 2/4 w Warszawie (00-926). 
2. Administrator wyznaczył inspektora ochrony danych, z którym można się skontaktować poprzez e-mail: iod@mfipr.gov.pl lub pisemnie przekazując korespondencję na adres siedziby Administratora. Kontakt z inspektorem ochrony danych Ośrodka Rozwoju Edukacji w Warszawie możliwy jest poprzez e-mail: iod@ore.edu.pl;
3. Pani/Pana dane osobowe przetwarzane będą w celu związanym z postępowaniem o udzielenie zamówienia publicznego w tym szacowania wartości zamówienia, zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa;
4. Odbiorcami Pani/Pana danych osobowych mogą być osoby lub podmioty, którym udostępniona zostanie dokumentacja postępowania w oparciu o art. 18 oraz art.  74 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. poz. 2019 z późn. zm.), dalej „ustawa nPzp” lub na wniosek, o którym mowa w art. 10 ust. 1  oraz art. 14 ust. 1 ustawy z dnia 6 września 2001 r. o dostępie do informacji publicznej (tekst jedn. Dz.U. 2020 poz. 2176 ze zm.),  podmioty upoważnione na podstawie przepisów prawa, a także podmioty świadczące usługi na rzecz administratora;
5. Pani/Pana dane osobowe będą przechowywane, zgodnie z art. 78 ust. 1 ustawy nPzp, przez okres 4 lat od dnia zakończenia postępowania o udzielenie zamówienia, a jeżeli czas trwania umowy przekracza 4 lata, okres przechowywania obejmuje cały czas trwania umowy a po jego zakończeniu czas wymagany przez przepisy powszechnie obowiązującego prawa;
6. Podanie danych osobowych Pani/Pana dotyczących jest dobrowolne ale niezbędne w celu wzięcia udziału w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na etapie szacowania wartości zamówienia; 
7. Pani/Pana dane osobowe nie będą podlegały zautomatyzowanemu podejmowaniu decyzji w tym również profilowaniu;
8. W związku z przetwarzaniem Pani/Pana danych osobowych przysługują Pani/Panu następujące uprawnienia: prawo dostępu do swoich danych osobowych, prawo żądania ich sprostowania, prawo żądania od administratora ograniczenia przetwarzania lub ich usunięcia oraz prawo wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych.
Niniejsze szacowanie ceny ma na celu wyłącznie rozpoznanie rynku i uzyskanie wiedzy nt. kosztów wykonania.
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