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Szacowanie wartości zamówienia
W ramach realizacji projektu pozakonkursowego „Pilotażowe wdrożenie modelu Specjalistycznych Centrów Wspierających Edukację Włączającą (SCWEW)” na podstawie decyzji Ministra Edukacji Narodowej nr UDA-POWR.02.10-00-0002/19 w ramach Programu Operacyjnego Wiedza Edukacja Rozwój 2014-2020 współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego, Ośrodek Rozwoju Edukacji w Warszawie, zwany dalej „Zamawiającym” lub „ORE” planuje zaangażowanie eksperta do monitorowania przedsięwzięć grantowych SCWEW – 2 osoby.
W celu zbadania oferty rynkowej oraz oszacowania wartości zamówienia Ośrodek Rozwoju Edukacji w Warszawie zwraca się z uprzejmą prośbą o przygotowanie i przesłanie w terminie do 3 marca 2022 r. do godz. 23:59 na adres mailowy: ewa.broma-bak@ore.edu.pl szacunkowej kalkulacji kosztów według załączonego poniżej formularza – załącznik nr 1.
Ekspert do monitorowania przedsięwzięć grantowych powinien posiadać kwalifikacje:
a) posiada wyższe wykształcenie;
b) posiada udokumentowane doświadczenie w pracy w instytucjach/podmiotach, które realizują/realizowały działania w zakresie udzielania dofinansowania na projekty grantowe lub projekty konkursowe finansowane z EFS, 
c) posiada znajomość regulacji krajowych i unijnych w zakresie realizacji projektów współfinansowanych ze środków europejskich;
d) posiada znajomość specyfiki ryczałtowego rozliczania projektów;
e) [bookmark: _GoBack]posiada doświadczenie w przygotowaniu procedur związanych z prowadzeniem działań w zakresie organizacji konkursów na wyłonienie grantobiorców projektów grantowych lub beneficjentów projektów konkursowych finansowanych z EFS;
f) posiada doświadczenie w  prowadzeniu działań kontrolnych lub związanych z monitorowaniem lub rozliczaniem grantobiorców projektów grantowych lub beneficjentów projektów konkursowych finansowanych z EFS;
g) posiada znajomość zagadnień związanych z funkcjonowaniem funduszy strukturalnych w Polsce;
h) posiada znajomość zagadnień związanych z monitorowaniem i sprawozdawczością projektów EFS;
i) posiada doświadczenie w koordynacji lub realizacji projektów grantowych lub projektów konkursowych finansowanych z EFS.
Przez projekt grantowy rozumiane się projekt, którego beneficjent w ramach otrzymanego dofinansowania udziela grantów na realizację zadań służących osiągnięciu celu tego projektu. 
Przez projekt konkursowy rozumie się projekt, którego celem jest przeprowadzenie konkursu w wyniku którego udzielone są dofinansowanie projektów finansowanych z EFS.

W przypadku projektu „Pilotażowe wdrożenie modelu Specjalistycznych Centrów Wspierających Edukację Włączającą (SCWEW)” jest utworzenie i funkcjonowanie  min. 16 SCWEW. Grantobiorca (ORE) w ramach konkursu grantowego wyłonił 23 Grantobiorców, którzy realizują działania określne w „Procedurze realizacji przedsięwzięcia grantowego”.

Szczegółowe zadania Wykonawcy: 
a) zapoznanie z dokumentacją konkursową w konkursie finansowanym w ramach projektu „Pilotażowe wdrożenie modelu Specjalistycznych Centrów Wspierających Edukację Włączającą (SCWEW)” – link do dokumentacji konkursowej na stronie ORE: 
https://www.ore.edu.pl/2021/03/dokumentacja/
https://www.ore.edu.pl/2021/09/dodatkowy-konkurs-grantowy-dokumentacja/
b) zapoznanie się z Modelem SCWEW dostępnym na stronie ORE https://www.ore.edu.pl/2021/04/czas-na-scwew-dzieci-czekaja-2/
c) monitorowanie realizowanych przedsięwzięć grantowych pod kątem zgodności z procedurą konkursową i wnioskami grantowymi;
d) weryfikacja sprawozdań z realizacji grantu 2-ch przedsięwzięć grantowych;
e)  udział w wizytach monitorujących – min. dwie w każdym z objętych monitorowaniem przedsięwzięć grantowych. Zamawiający nie zwraca kosztów dojazdu na wizyty monitoringowe;
f) opracowywanie raportów z analizy dokumentacji pod względem zgodności z procedurami grantowymi, we współpracy z głównym ekspertem merytorycznym;
g) przygotowanie propozycji zmian do dokumentacji związanej z realizacją przedsięwzięć  grantowych;
h) przygotowanie odpowiedzi na pytania grantobiorców oraz Centrum Koordynującego dot. zmian w realizacji zadań;
i) udział online w spotkaniach zespołu projektowego.
Przedmiotem projektu „Pilotażowe wdrożenie modelu Specjalistycznych Centrów Wspierających Edukację Włączającą (SCWEW)” jest wypracowanie rozwiązań, służących wspieraniu pracy szkół w zakresie zapewnienia optymalnych warunków rozwoju wszystkich uczniów. Działania wspierające pracę nauczycieli i specjalistów szkół ogólnodostępnych w zakresie pracy z uczniem ze zróżnicowanymi potrzebami są początkiem uruchomienia odpowiedniego wsparcia w jednostce systemu oświaty.
Zadaniem projektu było przeprowadzenie konkursu grantowego oraz wdrożenie SCWEW w ramach pilotażu przez 23 Grantobiorców. SCWEW utworzono w 14 województwach na bazie przedszkoli/szkół/placówek specjalnych Specjalistyczne Centra Wspierające Edukację Włączającą. Celem głównym każdego z utworzonych SCWEW jest poprawa dostępności usług edukacyjnych dla dzieci/uczniów/słuchaczy ze zróżnicowanymi potrzebami edukacyjnymi w ramach wykorzystania udzielonego Grantu na utworzenie i funkcjonowanie (SCWEW). Działania realizowane w pilotażu mają na celu przygotowanie przedszkola specjalnego/szkoły specjalnej/placówki specjalnej do nowej roli, polegającej na podejmowaniu działań na rzecz wdrażania edukacji włączającej, w tym do podejmowania działań informacyjnych i prowadzenia zajęć modelowych. 
Zasady współpracy
Zamawiający przewiduje nawiązanie współpracy na podstawie umowy cywilnoprawnej na pełnienie roli eksperta do monitorowania przedsięwzięć  grantowych w projekcie „Pilotażowe wdrożenie modelu Specjalistycznych Centrów Wspierających Edukację Włączającą”.
Zamawiający przewiduje zaangażowanie max. 2 ekspertów zewnętrznych. 
Praca będzie prowadzona poza siedzibą Zamawiającego. 
W ramach zamówienia przewidziane są również wyjazdy monitoringowe w każdym z objętych monitorowaniem przedsięwzięć grantowych min. 2 wyjazdy dla każdego objętego wsparciem SCWEW. Zamawiający nie zwraca z kosztów za przejazd na wizyty monitorujące.
W przypadku konieczności bezpośredniej pracy nad materiałami, Zamawiający może zadecydować o organizacji spotkania stacjonarnego w siedzibie zamawiającego ul. Polana 46A lub Al. Ujazdowskie 28 w Warszawie lub w innej siedzibie Zamawianego, wskazanym przez Zamawiającego. Czas trwania spotkania nie przekroczy 8 godzin zegarowych w trakcie realizacji zamówienia. 
Na wykonanie zadania Zamawiający przewiduje dla jednego eksperta 320 godzin (średnio ok. 21 godzin miesięcznie). Rozliczenie będzie następowało w rozliczeniu miesięcznym na podstawie karty czasu pracy. 
Termin realizacji 
kwietnia 2022 r. – czerwiec 2023 r. (15 miesięcy)
Klauzula informacyjna
Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. (Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016 r.), dalej „RODO”, Ośrodek Rozwoju Edukacji w Warszawie informuje, że:
1. Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest minister właściwy do spraw funduszy i polityki regionalnej, pełniący funkcję Instytucji Zarządzającej dla Programu Operacyjnego Wiedza Edukacja Rozwój 2014-2020, z siedzibą przy ul. Wspólnej 2/4 w Warszawie (00-926). Z Administratorem danych można się skontaktować poprzez adres e-mailowy: kancelaria@mfipr.gov.pl lub pisemnie przekazując korespondencję na adres siedziby Administratora;
2. Administrator wyznaczył inspektora ochrony danych, z którym można się skontaktować poprzez e-mail: IOD@mfipr.gov.pl lub pisemnie przekazując korespondencję na adres siedziby Administratora. Kontakt z inspektorem ochrony danych Ośrodka Rozwoju Edukacji w Warszawie możliwy jest poprzez e-mail: iod@ore.edu.pl;
3. Pani/Pana dane osobowe przetwarzane będą w celu związanym z postępowaniem o udzielenie zamówienia publicznego zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa. Administrator może również przetwarzać dane osobowe w celu realizacji zadań przypisanych Instytucji Zarządzającej Programu Operacyjnego Wiedza Edukacja Rozwój 2014-2020 , w zakresie w jakim jest to niezbędne dla realizacji tego celu, przede wszystkim:
· aplikowanie o środki unijne i realizacja projektów, w szczególności potwierdzanie kwalifikowalności wydatków, udzielanie wsparcia uczestnikom projektów, ewaluacji, monitoringu, kontroli, audytu, sprawozdawczości oraz działań informacyjnopromocyjnych, w ramach Programu Operacyjnego Wiedza Edukacja Rozwój 2014-2020,
· zapewnienie realizacji obowiązku informacyjnego dotyczącego przekazywania do publicznej wiadomości informacji o podmiotach uzyskujących wsparcie z Programu Operacyjnego Wiedza Edukacja Rozwój 2014-2020;
4. Podanie danych jest niezbędne do realizacji celu, o którym mowa w pkt. 3. Konsekwencje niepodania danych osobowych wynikają z przepisów prawa w tym uniemożliwiają udział w projekcie realizowanym w ramach Programu Operacyjnego Wiedza Edukacja Rozwój 2014-2020;
5. Państwa dane osobowe zostały powierzone Instytucji Pośredniczącej Ministerstwu Edukacji i Nauki Departament Funduszy Strukturalnych oraz beneficjentowi realizującemu projekt którym jest Ośrodek Rozwoju Edukacji z siedzibą przy Al. Ujazdowskich 28 w Warszawie (00-478). Dane osobowe mogą zostać również powierzone specjalistycznym firmom, realizującym na zlecenie Instytucji Zarządzającej, Instytucji Pośredniczącej oraz beneficjenta ewaluacje, kontrole i audyt w ramach Programu Operacyjnego Wiedza Edukacja Rozwój 2014-2020;
6. Odbiorcami państwa danych osobowych będą podmioty upoważnione do ich otrzymania na podstawie obowiązujących przepisów prawa oraz podmioty świadczące usługi na rzecz administratora;
7. Państwa dane osobowe będą przechowywane przez okres niezbędny do realizacji celu, o którym mowa w pkt. 3, do momentu wygaśnięcia obowiązku przechowywania danych wynikającego z przepisów prawa;
8. Państwa dane osobowe nie będą podlegały zautomatyzowanemu podejmowaniu decyzji i nie będą profilowane;
9. Państwa dane osobowe nie będą przekazywane do państwa trzeciego lub organizacji międzynarodowej;
10. W związku z przetwarzaniem państwa danych osobowych, przysługują państwu następujące uprawnienia: prawo dostępu do swoich danych osobowych, prawo żądania ich sprostowania lub ograniczenia ich przetwarzania oraz prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego którym jest Prezes Urzędu Ochrony Danych Osobowych.
Niniejsze szacowanie ceny ma na celu wyłącznie rozpoznanie rynku i uzyskanie wiedzy nt. kosztów wykonania. Nie stanowi oferty w myśl art. 66 Kodeksu cywilnego, jak również nie jest ogłoszeniem w rozumieniu ustawy Prawo zamówień publicznych.
Załączniki:
Załącznik nr 1 – Formularz cenowy
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